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MY JSME UJEP 

TISKOVÁ ZPRÁVA                                          Ústí nad Labem dne 19. 5. 2025 
 
VÝSTAVA BAKALÁŘSKÝCH A DIPLOMOVÝCH PRACÍ FUD NESE LETOS 
PODTITUL KDYŽ JE KONEC ZAČÁTKEM 
 
I v letošním roce se veřejnosti představí čerstvé bakalářské a diplomové 
práce, které vznikly na Fakultě umění a designu UJEP. Výstava  
s podtitulem Když je konec začátkem prezentuje 60 uměleckých děl  
a designu v prostorách fakulty a také Domu umění Ústí nad Labem. Tam je 
také možné vyrazit na slavnostní vernisáž, která proběhne dne 21. 5. 2025 
a během večera na ní vystoupí studentské hudební projekty. Výstava  
i vernisáž jsou přístupné zdarma. 
 
Fakulta umění a designu UJEP (FUD) představuje výstavu bakalářských  
a diplomových prací s podtitulem Když je konec začátkem, která reflektuje 
důležitý mezník v životě studentů – ukončení studia. Absolventi se při této 
příležitosti zamýšlejí nad ukončením jednoho období a začátkem nových 
příležitostí, které přicházejí s tímto přerodem. Výstava sestává  
z 28 bakalářských a 32 diplomových prací, z nichž každá má svůj jedinečný 
motiv, téma i vizuální zpracování, avšak všechny společně tvoří symbolický 
odkaz ke studijní etapě, kterou absolventi právě završili.  
 
Všechny práce vznikly v rámci designérských a uměleckých studijních 
programů na FUD a v rámci různých médií svébytným způsobem reflektují 
například téma pohybu, sportovních výkonů, vzpomínek na cestování či otázky 
identity a proměny ženského těla. 
 
Kurátorky výstavy, Diana Kněžínková a Alžběta Krajčíková, vytvářely koncept 
výstavy tak, aby se v ní i jejím vizuálním pojetí zrcadlila odlehčená, slavnostní 
atmosféra spojená s ukončením studia i emoce, které se k ní pojí. Vizuální 
pojetí výstavy je také inspirováno studentskými časopisy a ročenkami 
zahraničních univerzit.  
 
Výstava potrvá od 22. 5. do 12. 6. 2025 a nabízí návštěvníkům unikátní pohled 
na kreativní práce absolvujících studentů, kteří se nacházejí mezi pomyslným 
koncem a novým začátkem. Vernisáž výstavy se uskuteční 21. 5. 2025  
v Domě umění Ústí nad Labem od 17:00 h a od 18:30 h na FUD, kde 
proběhne poslechové vystoupení projektu Sapphire Razorwire & Amethyst 
Antichrist, beatbox a hudební vystoupení cc:’d k – Eizola & guests. Následovat 
budou DJ´s, připraveno bude také občerstvení.  
 
Vernisáž 21. 5. DUUL od 17:00 h, FUD od 18:30 h  
22. 5. – 12. 6. Bakalářky a diplomky FUD 2025: Když je konec začátkem  
 
Adresy: FUD UJEP: Pasteurova 9, 400 01 Ústí nad Labem-město  

  DUUL: Klíšská 1101/129a, 400 01 Ústí nad Labem-město 
 
Otevírací doba: úterý / středa / čtvrtek 10–18:00 h, pátek / sobota 10–17:00 h 
 
Více informací najdete zde, press kit zde. 
 
Grafický design: Valeriye Pavlukhina, fotografie k volnému užití: David 
Stejskal a Hana Kubrichtová 
 
Kontakt: PR FUD MgA. Petra Widžová, pr.fud@ujep.cz, 770122574 
 
#MyJsmeUJEP      #PribehUJEP  #UniverzitaSeveru    #NaSever 
 
Mgr. Jana Kasaničová, tisková mluvčí 
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